Anexa 4 
             Tipuri de activitati eligibile
domeniul social
· Campanii sociale, seminarii, informari in domeniu, cursuri, publicatii, consiliere, proiecte de voluntariat destinate persoanelor defavorizate, proiecte pentru persoanele cu dizabilitati.

· Studii de fezabilitate, dotarea, plata specilisti care lucreza direct la implementarea proiectului social.

· Campanii de promovare a sănătăţii (antidrog, antitutun, antialcool, planificare familiala).

· Formare profesionala, integrare şi reintegrare, pregătire si reinserţie pe piaţa forţei de munca.

· Activitati de consiliere, instruire, protecţie şi alte forme de asistenta pentru persoane în vârstă aflate în situaţii de dependenţă, persoane fără adăpost, tineri care au renunţat la şcoală sau au plecat din centrele de ocrotire, femei singure cu copii, persoane cu dizabilităţi, persoane dependente de alcool, persoane dependente de droguri şi alte persoane aflate în situaţii dificile şi/sau cele care trăiesc în sărăcie extremă.

· Elaborarea de materiale informative şi de conştientizare.
domeniul educational

· Campanii, organizarea unor evenimente nationale si internationale de seama  care au ca scop educarea sub orice forma, concursuri, gale, publicatii, sesiuni de formare, conferinte.

Domeniul drepturile omului

· Campanii, publicatii, sesiuni de informare, consiliere, dezbateri publice, proiecte care vizeaza implicarea cetatenilor la viata activa a societatii locale, proiecte care promoveaza creativitatea si implicarea tinerilor la viata comunitatii locale, expozitii, conferinte.

Domeniul sport

· Campanii de promovare a sportului, conferinte, dezbateri. 

· Concursuri, activitati cu caracter sportiv unde sa fie implicati tinerii, cetateni.

Domeniul cultura-culte

· Activitati care implica tinerii talentati la diverse concursuri judetene, nationale, tineri ai municipiului Ploiesti, promovarea talentelor din diverse domenii culturale precum: arta, dans, formatii, ansambluri, expozitii, conferinte.

Domeniul sanatate

· Campanii, informare, voluntariat in domeniu, concursuri de eseuri in domeniu, sesiuni de formare, expozitii, conferinte.

Domeniul protectia mediului

· 
Campanii, proiecte de ecologizare, voluntariat in domeniu, sesiuni de constientizare, expozitii, conferinte.
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