



DOCUMENTE NECESARE ÎN VEDEREA ÎNTOCMIRII DOSARULUI PENTRU MARCAREA ȘI SEMNALIZAREA UNUI LOC DE PARCARE PENTRU PERSOANĂ CU HANDICAP, LA DOMICILIU


a) Cerere ( va fi adresată către Comisia Municipală pentru Transport și Siguranța Circulației din cadrul Primăriei Municipiului Ploiești);
b) Certificat de încadrare în grad de handicap, valabil (copie);
c) Carte de identitate persoană cu handicap (copie);
d) Carte de identitate însoțitor  - dacă este cazul (copie);
e) Talon auto (copie).

[bookmark: _GoBack]Dosarul cu documentele menționate mai sus, se va depune la Registratura Municipiului Ploiești, situată în Piața Eroilor nr. 1 A (vis-a-vis de Catedrala Sf. Ioan Botezătorul – fost sediu OMV – Petrom),  la parter (intrarea dinspre Catedrală).



Notă: 
· Locurile de parcare pentru persoană cu handicap se acordă doar persoanelor fizice;
· Adresa menționată în cartea de identitate a persoanei cu handicap va trebui să corespundă cu adresa menționată în talonul auto;
· După expirarea valabilității Certificatului de încadrare în grad de handicap, petentul are obligația să se prezinte la Biroul Autorizare Transport Public Local din cadrul Direcției Tehnic Investiții -  Primăria Municipiului Ploiești, cu noul certificat, pentru a putea beneficia în continuare de locul amenajat pentru persoană cu handicap.

