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ANUNŢ 
EXAMEN PROMOVARE ÎN GRAD PROFESIONAL


Serviciul Public Local Comunitar de Evidenta a Persoanelor Ploiești al Municipiului Ploieşti organizează examen de promovare în grad profesional imediat superior în data de 15.05.2025 ora 10.00 – proba scrisă, la sediul instituţiei din Ploiești, B-dul Independenței nr. 10, în conformitate cu prevederile art. 478 şi art. 479 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu prevederile art.156 din Anexa nr.10 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pentru următoarea funcţie publică de execuţie:

	Nr. crt.
	Funcţia publică
	Clasa
	Gradul profesional deţinut
	Structura funcţională
	Grad profesional după promovare

	1.
	Consilier
	I
	Principal
	Serviciul Evidenta Informatizata a Persoanelor
	Superior



CONDITIILE  DE PARTICIPARE LA EXAMEN:

Pentru a participa la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior celui deținut, candidatul trebuie să îndeplinească, cumulativ, condițiile prevăzute de art. 479 alin. (1), cu excepția celei prevăzută la litera b), din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul admnistrativ, cu completările ulterioare, respectiv: 
- să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează; 
- să fi obţinut cel puțin calificativul ,,bine" la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate; 
-  să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare 

DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN

Candidatul va depune dosarul de inscriere la examen  la sediul Serviciul Public Local Comunitar de Evidenta a Persoanelor Ploiești al Municipiului Ploieşti, B-dul Independenței nr. 10,  în termen de 20 zile de la data publicării anunţului, respectiv în perioada 16.04.2025 – 05.05.2025, inclusiv, şi conţin în mod obligatoriu următoarele documente:
a) copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează; 
b) copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate; 
c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcționarului public, în care se menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.
- formularul de înscriere prevăzut la art.137 lit. ˮbˮ din Anexa nr.10 la O.U.G. nr. 57/2019         cu modificările şi completările ulterioare, poate fi descărcat accesând          https://www.ploiesti.ro/SPCLEP/Concursuri.htm 
Copiile de pe actele de mai sus se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

BIBLIOGRAFIE TEMATICĂ
La concursul organizat în data de 15.05.2025 pentru promovarea în grad profesional imediat superior celui detinut:

1. Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,
cu tematica:  
· Partea VI-Titlul II:  Statutul funcționarilor publici;
· Partea VII: Răspunderea administrativă;


2. O.U.G. nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, republicate, cu modificările și completările ulterioare;    

3. H.G.nr.295/2021 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor O.U.G. nr.97/2005 privind evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, precum si pentru stabilirea formei și conținutului actelor de identitate, ale dovezii de reședință și ale cărții de imobil;


Relaţii suplimentare se pot obţine la sediul instituției din B-dul Independenței nr. 10 și la secretarul comisiei, domnul Milică Gabriel-Răzvan, consilier în cadrul Compartimentului Resurse Umane, Achiziții Publice tel. 0344/078313, int. 1115 cât și prin e-mail la adresa ru@spclep-ploiesti.ro;













Afişat astăzi 16.04.2025, ora 10 00 la sediul Serviciului Public Local Comunitar de Evidenta a Persoanelor Ploiești și pe site-ul instituției https://www.ploiesti.ro/SPCLEP/Concursuri.htm
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